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From: Doxa Komodromou [komodromou.d@ucy.ac.cy]
Sent:  [apaokeur), 9 NogpBpiou 2007 11:33 Ty
To: ymatsis@cytanet.com.cy

ymatsis

N

Subject: KAaipn AyyeAidou

AUTOG €ival 0 XQIPETIONOS TNG Kag AyyeAidou.

NOD32 2648 (20071109) Information

[his message was checked by NOD32 antivirus system.
1ttp://www.eset.com
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XAIPETIZMOZ ZTHN EKAHAQZH
A TON HPQA KYPIAKO MATZH

26 NoguBpiou 2007

210 Aylo BuoiaoTrpio Tou Aikwpou, o Apwag Kupidkog Mdrong Buaiace tn {wr) Tou
o1o Bwpod NG AgutepIdg.

MuoTeg TnG Buoiag Tou evaTToBETOUNE TO Baupacud Kal TV AydTrn PHag Kai
UTTOOXOMAOTE OTI AYPUTTVOI BEUATOPUAOKES TWV BIKWV TOU prioEwyV, Ba ouvexiooupe
Tov Aywva wg Tnv Huépa g Aikaiooivng, Tng Etravévwong tng Marpidag pag kai
™G aAnBiviig¢ EAeuBepiag oTov 16110 pag, 6TTws EkEivog TNV oVEIPEUTNKE.

270 KQMEVO TOU OWHA V' avBicouv aveuwveg, ToUAiTreg Tou MevradakTUAou Kal
TTATTAPOUVEG.

H Mavayid n Axeipotrointog karomrevel yadi Tou Ta BAPATA PAG, TTOU TTPETTEI Va 'val
Bripara opoyuxiag Kal ataAdvTeuTng ToTnG, 611 6A0I paldi 8’ aywvioToUWE yia TRV
EMIZTPO®H, tn AIKAIOZYNH kai Tnv EIPHNH.

Na kapTtricouv {ava Ta atdyia TG wng, yia v’ avatrauTtei o Kupidkog Mdtong kai 6Aol
o1 dAAol npweg Tou Aywva tou 1955-59.

Tov mepipévoupe va yupioel, va yioptdoel padi ag tTnv ANAZTAZH THE KYTMNPOY.

KAaipn AyyeAidou
Mpdedpog ZIMAE

Xairetismos261107matsis
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